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 (البوابات المنطقية المشتقة )ورقة عمل
 الفصل الدراسي الثاني 

 علوم الحاسوب                                                                                                       : المبحـث
ي الثانوي:الفـرعالصف و

 
ي        / الثان                               الأدن 

                               .................................: اسم الطالب
 

 
 

 

 

 

(. 3)، وعدد الصفحات ( 20) الآتية وعددها الفقراتأجب عن جميع : ملاحظة
 

 

 

 

ي 
تر
 :                                                                      ااختر  رم الؤلإااب الصحححب للك   فقر رما  ين

 

 : بتوصحكNANDتتشكك البوااب  -1
.‌‌NOTبمخرج‌ ANDمخرج‌-‌ب.‌‌ANDبمدخل‌ NOTمخرج‌ -‌أ
.‌‌NOTبمدخل‌AND مخرج-‌د.‌‌ANDبمدخل‌NOTمدخل‌-‌ج

 

ي ال البوااات المنطفحب الأساسحبعدد  -2
 
  :NOT(A NOR NOT(NOT A)NOR NOT A )عبا ر المنطفحبف

‌4-‌د‌3-‌ج‌‌‌‌6 -‌ب‌1 -‌أ
‌

ي العبا ر المنطفحب  -3
 
ات المنطفحب ف : X=A NOR 0 NOR NOT(1 NOR NOT B)عدد المتغخر

‌6-‌د‌5-‌ج‌‌‌4 -‌ب‌2 -‌أ

ات للعبا ر المنطفحب -4  :X= NOT(NOT A)NAND NOT(B NAND NOT A)عدد اطوات الحك اعد تعويض قحم المتغخر
‌3-‌د‌4-‌ج‌‌ ‌‌‌6 -‌ب‌2 -‌أ

‌
 : را عدا NORلإميع العبا ات الآتحب صحححب االنسبب للبوااب المنطفحب  -5
  ANDتكون رخقلإاتها عكس رخقلإات -‌ب .لها ردالان ورخرج واحد -‌أ

ي    -ج
ر    -د .المنطفحب" أو"تسمى نف  . يولإد عند رخقلإها دائقر صغخر

 
  

 قحمته - 6
ً
 :  فط1  فط إذا كانت لإميع المدااك 0بوااب رشتفب تعطي رخقلإا

  OR-‌د  NAND-‌ج  NOR-‌ب  AND-أ
‌‌‌‌
 قحمته - 7

ً
:   فط0  فط إذا كانت لإميع المدااك 1بوااب رشتفب تعطي رخقلإا

  AND-‌د OR-‌ج  NAND -ب  NOR-‌أ
‌

ي العبا ر المنطفب A,B،  إن قحم X=1إذا علمت أن - 8
 
:  تكون X= NOT A NOR B ف

‌ A=1,B=0-‌د  A=0,B=1 -ج  A=0,B=0-‌ب  A=1,B=1-‌أ
‌
‌

 
 يتبع الصفحب الثانحب



  
 

 

 2 

ي الشكك المماو   ي - 9
 
ي تفااك البوااات المنطفحب المببنب ف

 :العبا ر المنطفحب اللتر

 

 

 

 

‌X=NOT(NOT A)NAND NOT B NAND NOT C NAND NOT D -‌أ
‌X= NOT (NOT A NAND NOT B NAND( NOT C NAND NOT D)-‌ب
  X= NOT (NOT A) NAND NOT B NAND (NOT C NAND NOT D)-ج
 X=NOT (NOT A) NAND NOT B NAND ( NOT C AND NOT D)-‌د
‌

  : تكون A,B,C،  إن قحم X=1إذا علمت أن - 10

  

 

 

‌‌A=0,B=0,C=1-‌د‌ A=0,B=1,C=0-‌ج‌‌‌‌‌A=0,B=0,C=0 -‌ب‌‌A=1,B=1,C=1 -‌أ
‌

ي الشكك المماو ، لتحويك العبا ر المنطفحب ااستخدام البوااات المنطفحب  - 11
 
ف

X= (A NOR  B) NOR  NOT(NOT  C  NOR D)إن الممء الناقص  كون  ، :
 
 
 
 
 
 
-       أ
‌
‌

-‌‌ب
‌
-‌‌ج
‌
 -‌د

‌
‌

 ‌‌

ئ العبا ر المنطفحب - 12
 
ي تكاف

: NOT(NOT(NOT A))العبا ر المنطفحب  اللتر
 NOT (NOT)-‌د NOT(NOT A)-‌ج‌    NOT A -‌ب A -‌أ

 
ئ البوااات المنطفحب الآتحب - 13

 
ي تكاف

البوااات المنطفحب اللتر
 
‌-‌د‌-‌ج‌  -‌ب‌ -‌أ
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 الثالثبيتبع الصفحب 
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‌
‌: إلى عبا ر رنطفحب ااستخدام البوااات المنطفحب الأساسحبNOT X NOR Bعند تحويك العبا ر المنطفحب - 14
   NOT X OR B -ب   NOT(NOT A OR B) -أ

   NOT(X OR B) -د‌   NOT (NOT X OR B) -ج

 

‌: إلى عبا ر رنطفحب ااستخدام البوااات المنطفحب المشتفبNOT (A OR NOT C)عند تحويك العبا ر المنطفحب - 15
‌ ‌NOT ( A NOR NOT C)-ب‌‌‌‌A NOR NOT C-أ

‌ ‌A OR NOT C-د  NOT ( A AND NOT C)-‌ج

‌

ي  - 16
تر
 مثك لإدول الحفحفب الآن

‌Y X 

1‌0‌1‌

1‌0‌0‌

0‌1‌1‌

1‌1‌0‌  
 X NAND Y ‌-‌ب X AND Y -‌أ

‌ NOT X -‌د‌X NOR Y -‌ج

‌

ي  - 17
تر
 مثك لإدول الحفحفب الآن

‌Y X 

1‌0‌1‌

0‌0‌0‌

1‌1‌1‌

1‌1‌0‌  
 X NAND Y-‌ب   X NOR Y-أ
‌ X NOR X-‌د  NOT(X NOR Y)-‌ج

 
:  ااستخدام البوااات المنطفحب الأساسحب  فطA NOR B NOR Cعند إعادر كتااب العبا ر المنطفحب الآتحب - 18
‌  NOT(A OR B) OR C-‌ب    NOT(NOT (A OR B)OR C)-‌أ
‌ NOT A OR NOT B OR NOT C-‌د‌NOT (A OR B OR C)-‌ج

‌
ي X=0,Y=0,Z=1إذا علمت أن - 19

ئ
ي  كون ناتمها النهان

 :  ي 0  إن العبا ر المنطفحب اللتر
 ‌‌X NAND Z NAND Y-ب ‌‌X NOR Y NOR Z-أ

  NAND Y(X NOR Z)‌‌-د NAND Y (Y NOR Z)-‌ج
 

ي  ساويD، إن قحمبA=1,B=1,C=0إذا علمت أن - 20
ئ
ي تمعك الناتج النهان

للعبا ر المنطفحب الآتحب (0) المحتملب واللتر
(C NOR NOT D)NOR B NOR A 

 

  0-‌ب  1-‌أ

‌‌11-‌‌د‌‌1أو‌ 0-‌ج

 

‌‌
‌‌

  

 

 

انتهــــــت الأسئـــــــلة 

إبراهيم الكردي : معلم المادة 
 


